

Продлевать будете? Как диктатор Лукашенко «выписал» иркутского губернатора

Свежеизбранный губернатор Иркутской области Игорь Кобзев совершил первый зарубежный вояж. В Беларусь. К диктатору Александру Лукашенко, чья власть держится на штыках местных опричников и деньгах Кремля.

Генерал-губернатор Кобзев не соврал: перед выборами он обещал вернуть Прибайкалье в федеральную повестку, а получилось даже круче — регион с ходу угодил в повестку мировую. Правда, как это всегда и бывает с людьми, избирающимися при поддержке «Единой России» и кукловодов со Старой площади, выполненное обещание имеет, что называется, душок.

Нет особых сомнений, что поездка огромной иркутской делегации во главе с г-ном Кобзевым в Беларусь была осуществлена с прямой санкции (т.е. приказа) Администрации президента и ставила своей целью подсобить Лукашенко по части международного пиара. В настоящий момент Беларусь переживает национальную революцию: Батяка не может подавить многотысячные выступления против своей власти, однако все еще в состоянии эту самую власть удерживать, в чем ему очень помогает Россия. Фактически режим Лукашенко держится только благодаря Москве, которая спонсирует, защищает и покрывает преступления Александра Григорьевича.



Здесь следует отметить, что Иркутская область и Белоруссия действительно имеют давнюю историю взаимоотношений. Прибайкальские губернаторы регулярно посещали «братскую страну», в чем особенно преуспел губернатор-коммунист Сергей Левченко. А другой бывший глава региона — Дмитрий Мезенцев — в настоящий момент занимает пост полномочного посла РФ в Минске. То есть с формальной точки зрения вовлечение иркутских политиков в кризисный пиар Батяки вполне закономерно.

Иное дело, что Лукашенко образца, условно, 2018 года, и Лукашенко образца 2020 года — это две большие разницы. Сейчас хитрый белорусский Лука пользуется Россией, как щедрую богатую вдову, а ее посланники проходят по части дорогих любовных подарков. В этом смысле иркутская делегация во главе с г-ном Кобзевым — один из таких даров.

В контексте: [Лука с автоматом против Минска. Кто кого?](#)

Власть Лукашенко не признают в большинстве стран мира, включая США и Евросоюз. То есть мы говорим именно про «обнимашки с диктаторами» — излюбленную кремлевскую забаву, от которой очень страдает престиж страны и ее отдельных регионов. Ведь одно дело жать руку человеку, которых худо-бедно вхож во все приличные дома Германии и Франции, и совсем другое — бить поклоны престарелому дяденьке с автоматом Калашникова наперевес. Такое «дипломатическое поведение» откровенно вредит и стране в целом, и Прибайкалью в частности. Тактически это напоминает попытку отмыть кровь с чужих рук, а стратегически — рассорить граждан Беларуси и России.

В исторической перспективе Лукашенко это обреченная политическая фигура, и «лобзание» с ним в исполнении видных российских чиновников и даже губернаторов белорусы вряд ли забудут. И вряд ли простят. Отдельно печалит, что Иркутская область оказывается в заложниках у насквозь лживой и дурно пахнущей кремлевской «многоходовочки», где генерал-губернатору Игорю Кобзеву отведена отнюдь не генеральная роль.

БАБР следит за развитием событий.

Автор: Антон Херсонцев © Babr24.com ПОЛИТИКА, РОССИЯ, ИРКУТСК 👁 26773 28.09.2020, 18:59 🔄 1040
URL: <https://babr24.com/?ADE=205371> Bytes: 3321 / 3126 [Версия для печати](#)

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)